

На ремонт белогорского водопровода в этом году планируется направить 3 миллиона 300 тысяч рублей. На водоотведение - 3 млн 700 тысяч. Предприятия уже готовятся к конкурсам, чтобы приобрести необходимые материалы. Техника к таким объемам работ готова.

Кроме того, все городские ресурсоснабжающие предприятия работают плотно с управляющими компаниями. В этом году планируется привести в порядок сети во дворах микрорайона «Транспортный», «Центральный» и «Мелькомбинат». Стоит отметить, что на обслуживании «Водоканала» находится 112 километров канализационных сетей и 76 километров водопроводных. 50 процентов их них нуждаются в замене.

Кстати, «Водоканал» меняет ржавые трубы на современные полиэтиленовые. Их гарантийный срок эксплуатации составляет минимум 50 лет, отмечает информационная программа «Будни».